证券代码: 603518 证券简称: 锦泓集团 公告编号: 2023-078

转债代码: 113527 转债简称: 维格转债

锦泓时装集团股份有限公司关于完成股份性质变更 暨2023年限制性股票激励计划权益授予的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

锦泓时装集团股份有限公司(以下简称"公司")于2023年5月22日召开第五届董事会第十六次会议和第五届监事会第十六次会议,审议通过了《关于向2023年限制性股票激励计划激励对象首次授予限制性股票的议案》,同意确定以2023年5月22日为授予日,向60名激励对象授予限制性股票306.25万股,授予价格为4.36元/股。具体详见公司于2023年5月23日在上海证券交易所网站披露的《关于向2023年限制性股票激励计划激励对象首次授予限制性股票的公告》(公告编号:2023-060)。

目前本次获授限制性股票的激励对象已完成缴款。在资金缴纳过程中,1名激励对象离职不再符合激励对象资格,公司取消向其授予的2.5万股限制性股票;1名激励对象因个人原因自愿放弃其所获的限制性股票4万股;因此本次激励计划首次授予限制性股票的激励对象由60人调整为58人,首次授予的限制性股票数量由306.25万股调整为299.75万股。除此之外,本次授予登记的相关情况与已披露的激励计划一致。经公证天业会计师事务所(特殊普通合伙)出具的《验资报告》(苏公W[2023]B057号),公司已收到2023年限制性股票激励计划的58名首次授予激励对象缴纳的299.75万股限制性股票认购款合计人民币13,069,100.00元。

经公司与上海证券交易所和中国证券登记结算有限责任公司上海分公司确认,本次授予58名激励对象的299.75万股限制性股票将由无限售条件流通股变更为有限售条件流通股,股份来源为公司从二级市场回购的本公司A股普通股股票。公司股本结构变更情况如下:

证券类别	变更前数量(股)	变更数量(股)	变更后数量(股)
无限售条件流通股	347, 217, 108	-2, 997, 500	344, 219, 608
有限售条件流通股	0	2, 997, 500	2, 997, 500
合计	347, 217, 108	0	347, 217, 108

后续,公司将在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理本次限制性股票激励计划授予的登记工作,并及时履行信息披露义务。

特此公告。

锦泓时装集团股份有限公司董事会 2023年9月5日